

见报即有奖  
最高2000元齐鲁理工学院杯  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

# 农药瓶装饮料喝,三龄童中毒

## 交警带路送进省立医院救治,目前已无大碍

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 戴杰) 三岁的临沂小朋友诚诚,跟两名小伙伴分享饮料,一时找不到其他瓶子,随手拿起窗台上的“百草枯”药瓶,把饮料倒进药瓶饮用,引发中毒。被紧急送往省立医院救治。

4月7日下午4点23分左右,槐荫交警大队西郊中队接到一条指令:一辆鲁Q号牌的私家车载着一名误喝农药的儿童,急需到省立医院,请中队民警予以开道救助。

接指令后,民警赶到高速下桥口,接到求助车辆后,花了9分钟时间将其带到了省立医院。看着三岁的患儿诚诚被送到医生诊疗室治疗,诚诚的父亲许先生也松了一口气,向民警讲了事情的经过。

许先生是临沂费县人,儿子诚诚今年3岁。7日上午,诚诚跟4岁的堂哥及另一名6岁的小伙伴小涛在家中玩耍。

“小涛有一瓶营养快线,要分给两个小伙伴喝,诚诚哥哥找到了一个矿泉水瓶,诚诚随手拿起了窗台上的百草枯药瓶,小涛就把饮料倒进矿泉水瓶和农药瓶。”喝下农药瓶



患儿被顺利送到医院。交警供图

里的饮料后不久,诚诚就开始肚子疼,许先生赶紧把他送到了当地医院洗胃。

“洗过胃,医生说百草枯是剧毒,建议我们到省立医

院进一步治疗。”许先生说,他不敢耽搁,赶紧包了一辆车往济南赶。路上看着诚诚难受的样子,又不知道省立医院的具体位置,许先生很是着急,情

急之下想到了交警,这才向交警打了一个求助电话。

8日下午,记者从医院获悉,经过一天的紧急救治,诚诚已经没有大碍。

## 漱玉泉池捞出 二十多张银行卡

本报4月8日讯(见习记者 高寒 实习生 苑梦月)“见过扔钱的,还真没见过扔银行卡的!”4月8日上午,几位市民发现漱玉泉池内出现了多张银行卡。经过打捞后发现,卡的种类真是五花八门。景区表示,漱玉泉清澈见底,但并非许愿池,不建议游客向里面投掷钱币。

8日上午10点,趵突泉景区的工作人员从漱玉泉中打捞出各类卡片二十多张,大部分是建行、工行、农行等银行卡或信用卡。除此之外,还有剪发卡、校园卡、就诊卡等。景区工作人员介绍,从卡片上的信息看,它们的主人很多是来自外地,“清明假期期间,入园游客猛增,很多游客把这里当做许愿池,就把银行卡扔进去了”。

漱玉泉是济南七十二名泉之一,水质清澈见底,还有金鱼在其中游动。正因如此,漱玉泉历来“不差钱”,虽然里面的银行卡已经被捞出,但池底的硬币、纸币仍然清晰可见。其中纸币以一元面值为主,有些还漂浮在水面上。而有些硬币已经被水流冲出泉池,流进公园的河道。就在景区工作人员打捞完毕之后,还不断有游客将硬币投入水池。

“里面那么多钱,扔个几毛钱一块钱也不多,主要是求个好福气。”一位来自河南的游客说。天下第一泉管理处工作人员聂晶介绍,若干年前,硬币均是铝制的,重量较小,很多游客希望借助水面张力将硬币漂浮在水面上,来求个好彩头。如今,硬币重量越来越大,很难再浮起来了,所以才出现了池底堆积硬币的现象。“我们也不敢捞,害怕市民说什么。”一位景区保洁人员表示。

“作为景区来讲,我们不建议市民往里面扔这些东西,不仅不美观,也给管理上带来了很多难题。”聂晶表示,尽管往水里投币是所谓“传统”,但时至今日,保护名泉应该是每个市民更为重视的事。

## 沉迷网游花光百万家产

# 小伙持玩具手枪抢劫金店

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 侯鹏超)

沉溺网游,花光百万家产后,江西一“90后”小伙周健(化名)竟持玩具枪进入当地一家金店,抢劫了两条金项链。4月8日,当周健从江西窜至泉城并藏身于济南女网友所安排的小旅馆时,被历下公安刑警一中队民警抓个正着。

今年4月初,江西警方向济南发出协查通告,称当地发生了一起持枪抢劫金店的案件,嫌疑人周健很可能已逃往济南。”根据江西警方提供的线索,4月8日下午,历下公安刑警一中队了

解到,周健曾认识了一名济南女网友刘丽(化名)。

当民警找到刘丽了解情况时,刘丽表情紧张,始终在掩饰自己与周健曾经的关系。民警晓之以理,刘丽才吐露实情:周健此时就住在经二路附近一家小旅馆。

原来几天前,远在江西的周健突然告诉她:一方面自己想来济南投资,一方面他在当地惹了点事,需要来济南避风头,希望对方能给自己找个住的地方。刘丽没有多想就给周健找了一家小旅馆先住了下来。

8日中午12时许,历下公安

刑警一中队民警根据刘丽提供的线索,在那家小旅馆二楼的一个小房间内将嫌犯周健抓获。周健似乎早已有心理准备,对自己的犯罪事实供认不讳。

据周健供述:今年3月28日,由于自己沉迷网游并大肆烧钱,花光了父亲给他的近100万家产后,没了经济来源的周健走投无路之下选择了抢劫。他先是买来一把黑色仿真手枪,然后佯装顾客溜进当地一家金店。

“那个金店前后有两个门,抢完后逃跑也比较容易。”民警介绍说。

“给我拿两条最好的,男式女式各一款。”周健假装很有钱的样子,告诉店员要顺便给朋友买一条。

当店员拿来两条金项链后,周健假意挑选。确定周围没人后,他从口袋里掏出了那把玩具枪,“别动,否则杀了你们”。

紧接着,周健抢了那两条金项链,飞快地跑出了巷子。

“他先乘一辆摩的到了当地汽车站,然后乘公交车去了南昌。”民警说,在南昌,周健将那两条一共98克的金项链以200元每克的低价出手,然后于3月31日潜逃到济南。

济南阳光女子医院  
JI NAN SUNNY LADY HOSPITAL

距活动结束仅剩

11天

第3季 阳光3.8 女人节 women's day 关爱健康再送健康  
女性就医惊喜四重礼送不停,选来选去就选阳光

一重礼  
5元查妇科二重礼  
半价看妇科三重礼  
送 妇检年卡四重礼  
抽 时尚山地车

(每天送1辆,共50辆)



活动时间:即日起—4月19日 活动详情 百度 济南阳光女子医院

官网: www.nvzi.cc



咨询QQ: 86538111

咨询电话: 86900055

地址: 济南市泺源大街168号



官方微信